

掀起你的盖头来

@我的采访对象是极品、@八掌柜、
@圈内电影人吐槽马甲、@长春国贸……
谁是这些爆料神准的娱乐名博背后的主？

有多少网友最近迷上了看“我的采访对象是极品”的微博？虽然微博中爆料的八卦都没有点名，但恰恰激发了网友们的好奇心，忍不住地一个个挖出来对号入座。

在这之前，爆料娱乐圈八卦的微博也不少，比较知名的主要有三个。一个是“长春国贸”，一个叫“八掌柜”，还有一个叫“圈内电影人吐槽马甲”，前两者主要是爆料明星八卦，后者主要是爆料电影行业的一些内幕。无论是什么方向，一爆一个准，用四两拨千斤之势搅得娱乐圈翻天覆地。

明星八卦带给我们欢乐，发生在普通人周边的八卦也有同样的效果，这就是另外一个热门微博“我的前任是个极品”产生的效果，开通几个月后，粉丝早已上万，评论转发数量都居高不下。

那么，在这些账号背后，究竟存在着什么样的人呢？是团队还是个人？记者采访了一些圈内人，并且尽可能联系到本人，最大程度地“揪出”幕后的那个他/她。

@八掌柜

真实身份：疑为专业团队

爆料代表作：姚晨离婚；锋芝婚变；潘粤明董洁离婚

爆料特点：关注感情生活

“八掌柜”的成名作是鄢颇被砍事件，她在不经意间爆出了很多李小冉和鄢颇交往的内幕，后来便一发不可收拾。姚晨离婚，邓超、孙俪结婚，张柏芝、谢霆锋离婚，张嘉倪、杜淳假戏真做，最近就是潘粤明和董洁离婚。她不经常爆料，但是只要出来，就一定有猛料。

大家注意到上文中用的人称代词是“她”，“八掌柜”是女的吗？其实并不确定，只因为在微博上，“八掌柜”自称“靠谱的八卦太太”，且爆料点多放在明星的感情生活方面。

圈里知道“八掌柜”身份的

人屈指可数。“知道这么多大牌明星的猛料，此人在圈里肯定是有一定地位的人。”不止一位同行这样分析。记者曾听到过一种说法，此人是一位电影发行公司的老总，姓张，以前曾做过电影记者。

而许多“八掌柜”爆料的受害者都认为“八掌柜”幕后是一个专业的炒作团队，一位曾经遭“八掌柜”爆料的男星的经纪人说：“在我看来，八掌柜不太像一个人在运作，而是一个团队。因为就我们那件事来说，她爆料的时间和写作方式都非常有目的性。”

@长春国贸

真实身份：公司经理

爆料代表作：杨钰莹素颜看话剧、王楠结婚、赵本山女儿开饭馆、姚晨在新西兰结婚

爆料原则：真实、非炒作

“长春国贸”的各种爆料累计已经有数百条了，大都被冠以“独家”名头被一些网络媒体采用。2004年他开始在天涯论坛爆料，2008年前后转战博客。“长春国贸”的很多爆料，被媒体追踪后很多都证实是真的，可信度很高。

相比“八掌柜”，“长春国贸”高调许多，他本人和不少娱乐记者都是朋友。

“长春国贸”是长春人，姓王，今年40岁。前两年在长春市一家专业生产塔吊的公司任副总经理，大学是学中文的，1997年毕

业后应聘到北京一家报社任职，两年后回到长春。“长春国贸”这个ID，是原来工作单位下属的一所学校的名字。他一直坚持写博客，大部分博文都是晚上发的。

记者曾多次跟他通话，求证爆料的真实性。他说，八卦不等于信口开河，对于每一个爆料、每一桩八卦，特别是网友提供的，自己都会通过朋友想办法进行求证。“还有的是媒体朋友拿到资料后，不敢贸然发布，提供给我，但这些资料我首先得确认它的真实性以及是否有炒作嫌疑才可以发，这是我的原则。

@圈内电影人吐槽马甲

真实身份：电影圈中人

爆料代表作：张伟平要教训于冬

爆料目的：为电影行业好

“圈内电影人吐槽马甲”是2011年走红的微博，去年年底，张伟平的新画面公司的《金陵十三钗》与于冬的博纳公司的《龙门飞甲》终极较量，上映前，该微博就称张伟平要让其付出代价，果然，两部电影掐架掐得格外厉害。

这也是一位神秘人物，除了消息灵通外，还对电影票房的计算非常准确。连冯小刚都赞叹他“提供的票房统计数据和统计依据都严重靠谱，我欣赏他的专业态度，不偏不倚，有理有据。躲

在暗处，披着马甲，说的却是透明的话。经鉴定，此马甲对中国电影有益无害。我不认识他，可我相信他。”因此，有人猜测，这应该是一个团队。

“圈内电影人吐槽马甲”接受了记者的采访，但是始终不肯透露真实身份。他说开始开此微博只是为了好玩，而且这微博就是自己一个人的，并没有所谓的幕后团队。该马甲表示，“我是行业内的人，我的最终目的是为了电影行业好。”



邓超、孙俪结婚（图①），潘粤明、董洁离婚（图②），姚晨、凌潇肃离婚（图③），张柏芝、谢霆锋离婚（图④）都是他们爆料的料

@我的采访对象是极品

真实身份：上海女孩

爆料代表作：W姓男星、G姓男星、B姓女星、H姓女星

爆料来源：记者投稿

如果你关注了该微博，一定知道上面这些字母代表了什么。该微博博主自称“主页君”，被其“揭发”劣迹的明星名字都被字母所代替。譬如H导演要求记者为他脱鞋，整容Y女星声称自己是纯天然美女……不过，也有多位明星被记者们点名表扬，如夸高晓松“成熟、谦逊、宽容”。虽然被匿名，但也引发了网友们集体猜谜游戏，还成为众多娱乐记者的讨论话题。

如今的主页君，每天都能收到大量的投稿，她的选择标准是原则上只采用加V记者和身边的记者朋友投稿。“一般我会先确认投稿者记者身份，然后再筛选、修改，主要是隐去投稿中采访对象真实姓名，最后发布。”

记者通过微博私信联系上薛姣

60佳丽 聚金陵角逐女主播

前天下午，冬日的南京气温接近冰点，南京广电集团800平米演播厅里却春意盎然，灯光璀璨的舞台上，来自全国各地的60名参赛选手各显其能，全力争夺“青青女主播”晋级赛首场的32个名额。

大赛自10月份启动以后，先后有3000多名选手报名参赛，其中不乏令人过目难忘的优秀选手，包括世界旅游小姐冠军得主、大运会的引导员和一些地方台当红主持人等。而从3000多名报名者中脱颖而出的60名选手，无疑是优秀的，她们专业突出，反应敏捷，多才多艺，舞台上她们尽力展现的是自己最完美的一面。本场赛事，考核这60位的评委团十分专业，堪称“广电专家”组合，其中包括中国社科院专家、知名电视传媒研究专家冷凇；南京电视台知名主持人大聪；还有获得过“金话筒”提名奖的知名主持人周凡。

据悉，第一场晋级赛将安排在12月14日、15日南京电视台影视、生活、娱乐等频道晚间黄金时间播出。成功晋级的选手还将经过训练营的重重考验，争夺16强和12强，最终获胜者将签约南京广电旗下，实现自己的电视主播梦想。

现代快报记者 沈梅 实习生 王君文

数百的哥的姐 免费看《的士速递4》

上周六凌晨零点，虽然室外非常寒冷，但是位于新街口国际金融中心五楼的“艾米1895电影街”却热闹异常，数百位的哥的姐汇聚在此，免费观看《的士速递4》。

活动于当日零点正式开始，艾米影院特别将32间IBOX点播包厢、3间传统影厅、2间点播影厅、电影特色吧等都奉献了出来，同时，还在“艾米”的自有片库中精选影片《的士速递4》免费为夜班出租车司机奉上视听盛宴。艾米影院的负责人高经理说，“因为艾米影院刚好处于新街口交通集散地，每到晚上，我们的工作人员透过窗户都能望到楼下的出租车要么在寒风中等人、要么在辛苦地奔波，因此特别希望为他们做点事，给他们一点支持和温暖。”

现代快报记者 刘磊

■快讯

“新星星”获奖作品展开展

12月6日，“1912新星星艺术节（第三届）”获奖作品展在南京三川当代美术馆举行，一百多件青年艺术家的绘画、装置、雕塑作品吸引了众多市民前来欣赏。当天晚上，新星星艺术节还举行了颁奖礼，何多苓、毛焰、向京、顾铮、田霏宇、王小慧、周国平、叶兆言、欧阳江河、慕容雪村、凌峰等文艺界著名人士纷纷现身，共同见证了当代艺术“新星星”的诞生。最终四位新人奖，分别由向晓龙、汪一、李俊、郑驰获得；年度艺术场大奖的两位获奖者均是80后，分别是王海龙和伍伟。

现代快报记者 刘一诺

省美术馆为萧平免费办展

昨天上午，“游于艺——萧平教授七十华诞、从艺五十年书画回顾展”在江苏省美术馆拉开帷幕，展览展出著名书画家、鉴赏家萧平教授个人代表作200余件。据悉，展览将持续至12月22日。早在三年前，江苏省美术馆就在全国率先实行了免费开放，2011年又在免费开放的基础上，进而提出了免费艺术教育，以及免费为70岁以上有突出贡献的艺术家办展的“三免费”。萧平回顾展正是“三免费”政策实施以来，江苏省美术馆第二次为70岁以上卓有成就的艺术家免费举办的展览活动，旨在回顾老艺术家光辉的艺术生涯，拉近艺术家与普通观众的距离。

现代快报记者 徐馨儿